

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索。奖金30-1000元（以见报为准）

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

德城公安分局治理电子游艺场所，不到半年收缴赌博机127台

281件赌博设备被当众销毁

本报记者 牟张涛 通讯员 史学东

11月11日下午，德城区公安分局在德城区陈公堤口第三实验小学门前的荒地上，将收缴的127台赌博机和154块赌博机用线路板当众销毁。



大铁铲砸向赌博机。牟张涛 摄

6个月收缴281件赌博设备

11月11日下午，在德城区陈公堤口第三实验小学门前的荒地上，堆放着多台赌博机，还停着一台大铲车。德城区公安分局将当众销毁这些赌博机。市民驻足观望。

据了解，今年6月份以来，德城公安分局对辖区内电子游艺经营场所，特别是群众反映问题较多的“电玩城”进行了

深入摸排，对利用电子游戏机进行赌博的活动，进行了查处。截至目前，共取缔无证经营的电子游艺场所6家，打击处理违法犯罪嫌疑人29名，其中刑事拘留12人，行政处罚17人，收缴赌博机127台，赌博机用线路板154块。

刘立文告诉记者：“在严厉打击下，利用电子游戏机赌博的违法活动会明

处转向暗处，更加隐蔽。”下一步公安部门将继续对该违法犯罪行为实行高压态势，加强同工商、文化等部门的联系沟通，共同组织开展治理整顿工作。

刘立文说：“我们会结合日常警务工作，不定期对大型商场超市以及电玩城开展清查行动，严加惩处赌博组织者，取缔非法经营场所。希望市民积极提供线索。”

大铁铲落下，赌博机碎身

在销毁现场，德城分局治安大队胡警官对观望的市民说：“经我们排查，很多游戏厅里藏有赌博机。大家进入游戏厅可能只是抱着玩玩的态度，店主或者工作人员会诱导玩家玩赌博机。玩家看到别人赢了钱时，往往就无法控制自己。”

胡警官介绍：“赌博机分为上分和上币的。上分指的是花钱购买积分，然后由工作人员输入，不用再投币。上币则是投入游戏币，最高回报率一般为24倍。通

过上分和上币方式赢钱后，可让工作人员将其兑换成钱币。

“其实这里面有很多猫腻，比如店家将机器买回后，会拆开重新设置程序。工作人员可以拿着遥控器进行操作。”胡警官说，赢钱的人不少是托。店家还会适当“放水”，偶尔让玩家赢几次，以套牢玩家，“玩家想翻本，只能输得更多。”

民警说，所有具备押分、退分、退币等功能的游戏机均为赌博设备，公安机关对其一律收缴，并对相关场所及人员

依法处罚。

一位市民说：“这东西很害人啊，我有个朋友不到一星期就输了10万多元，那是全家的所有积蓄啊，后悔也晚了。”

17时，德城公安分局刘立文副局长一声令下，大铲车砸向281件赌博设备。

“销毁赌博机是好事啊，可以制止歪风邪气。”市民刘先生说他接孩子放学后特意停留，“孩子经常去打电动游戏，虽然不玩赌博机，但这对他也是种教育。”

轿车冲入五米深河中

消防员潜水搜索，吊车吊上落水车

本报11月13日讯(记者 高倩倩) 10日上午，德州市夏津县人民医院西面的大桥处，一辆黑色捷达轿车撞破护栏冲入河中。因河水较深，消防官兵潜水将汽车拴住，用吊车将其吊上岸。

记者约8点30分赶到现场，夏津消防队正在进行打捞，现场围了很多群众。据了解，河水有四五米深，轿车位置也不确定，只隐约看到河面上漂浮着汽油，给打捞工作带来了很大困难。为确定轿车位置，消防队员穿上潜水服入水进行搜索。“水较深，也很凉，底下地势比较复杂。”下水搜索的消防队员说，他利用安全绳的牵制力，在水中搜寻轿车位置，“从河东边一直搜索到西边，用了半个小时，才在靠近河西岸的地方搜到了轿车。”

确定轿车位置后，消防队员将安全绳拴在车上，吊车将轿车吊上岸。

据消防队员称，他们赶到现场时，车上的人员已经自己上岸，并无伤亡。这辆车是早晨5点钟左右掉下去的。

开车到交警队办事 车牌还穿着迷彩服

本报11月13日讯(记者 牟张涛 通讯员 李安英) 开车带朋友去交警大队处理问题，却忘了自己的车牌被遮挡，11日平原一男子开遮牌车进入交警大队被逮个正着。

11月11日上午，一辆驶进平原交警大队办公楼前院的黑色轿车引起民警的注意，这辆车的车牌被迷彩布套套住，明显是故意遮挡号牌。当民警指着被遮挡的号牌询问刚刚将车停好的驾驶人时，驾驶人王某“恍然大悟”：“今天(11日)一早我开车去济南，上高速怕超速被监控拍照，就用迷彩布套将车牌挡住。”

“我一个朋友的车辆被交警大队查扣了，我回来后他让我开车带他来接受处理。”王某说，匆忙之中自己将车牌被遮挡一事忘了个一干二净。民警依法对王某罚款200元，驾驶证记6分。

轻信“高僧”能消灾 一女士被骗近3万元

本报11月13日讯(记者 贺鸿 通讯员 王凤炳 李其健) 夏津县的何女士因轻信“高僧”能消灾，结果被对方下套骗走近3万元。

据何女士介绍，7日上午，她在去超市的路上遇到了一名妇女。该妇女称，家里最近遇到很多祸事，准备去找一位姓钱的“高僧”消灾，但不认路，想向何女士打听“钱高僧”的住处。何女士说不认识这位“高僧”，她又向一名路过的女子打听。这名女子说认识“钱高僧”，同意带她去“钱高僧”家。何女士本想离开却被问路女子拦住，要求和她一同前去见“钱高僧”。

三人途中交谈，何女士的家庭信息无意间被两名女子套出。当三人行至一胡同时，遇到一名中年妇女，该中年妇女向那位领路的女子打招呼，呼之为“李华”。李华说，她就是“钱高僧”的助理。中年妇女说，“钱高僧”已经算出来何女士家有“三难”，若想“消灾”，需拿些真钱借用一下，随后会还给何女士。何女士信以为真，去银行取出27000元现金交给“钱高僧”助理。交钱后，对方要求何女士在门外等“高僧”为其“消灾”。何女士等了近2个小时也没见对方还钱，进去找没人。何女士立即向夏津县公安局报警。

夏津县公安局民警提醒市民：在与陌生人接触时，尽量避免透露个人信息，对于一些所谓的“法术”，不要轻信，避免上当受骗。

一住户天然气爆炸

窗户几乎全部炸毁，所幸无人员伤亡

本报11月13日讯(记者 徐乐静) 12日6时许，堤口小区8号楼5单元一住户家发生天然气爆炸，窗户玻璃楼上楼下碎满地，所幸家中居住的4名女士均未受伤。

12日，堤口小区8号楼5单元2楼的吕先生告诉记者：“早上6点多，我听到楼上一声巨响，应该是什么东西炸了。”声音特别大，还在睡觉的人都被惊醒了。住在8号楼对面11号楼的一位先生告诉记者，当时听到很多玻璃破碎的声音，下楼一看，碎片遍地。“连窗户框都掉下来了。”

记者赶到现场时，屋子已经收拾过了。2室1厅的房子内，几乎所有玻璃都没有了。“除了窗户这边还有一片玻璃，其他的都震碎了。”房东颜先生带着装

修工人正在重新安装玻璃。“我住在3单元，没听到声音，别人给我打电话说我的房子出事了，我赶快过来看看。”所幸当时楼下没有行人，未造成别人受伤。

据颜先生介绍，该房子租给了4名女士。4人年纪都不大，“最大的也就20多岁。”当时进屋时，几个女孩都吓坏了，蹲在地上，但是都没有受伤。情绪稳定后，女孩们都去上班了。

在记者与颜先生交谈过程中，燃气公司的工作人员赶来调查情况，未发现漏气现象。天然气灶没有漏气，颜先生估计是几个女孩没关好炉灶，导致天然气大量泄漏。早上醒来开灯时发生了爆炸。

右图：住房窗户被炸掉。本报记者 徐乐静 摄

